

INFORME DE ADMINISTRACIÓN DE

LA COMPAÑÍA GPSMANGER S.A.

Quito, 15 de Abril de 2020

Señores Accionistas:

Dando cumplimiento a las disposiciones legales vigentes, presento a Ustedes el informe anual de Administración de la compañía **GPSMANGER S.A.** correspondiente al ejercicio económico 2019.

1. INFORMACIÓN MACROECONÓMICA

En 2018, hubo una deflación en Ecuador del 0.07 %, versus una inflación del 2017 del 0.27 %. La tasa de desempleo de la población en capacidad de trabajar, aumentó al 3.8%. Las cifras oficiales del Banco Central del Ecuador, registran un crecimiento del PIB del 0.6%, frente a un crecimiento del 1.4% en el 2018.

La deuda externa está en el límite superior de lo permitido por la constitución y en el año 2.019 se ha incrementado más para cubrir el déficit presupuestario llegando a US\$ 58.559 con un incremento de la deuda pública del 4.9% versus el año anterior.

Perspectivas 2020

Según el Fondo monetario Internacional estima que en el 2020 habrá un decrecimiento de la economía del 6% y que existirá una inflación del 0.0%. Con relación al desempleo se calcula que aumentará al 6.5% en el 2020 por el problema de la pandemia.

La pandemia en Ecuador llegó en el peor momento en el que el país atraviesa una crisis económica por una falta de plan que potencie al sector privado y ordene las cuentas fiscales con deudas crecientes y tasas poco beneficiosas.

Adicionalmente, en el 2020 se verá afectado por la disminución del precio del petróleo por la baja demanda mundial por la paralización de los países por la pandemia de Covid.

Se prevee que el año 2020 será muy duro para la economía del Ecuador y del mundo.

II. LA COMPAÑÍA:

1. La Administración de la Compañía ha actuado con total apego a la ley y a las normas estatutarias, así como a las disposiciones de la Junta General de Accionistas.
2. Los objetivos previstos por la Compañía para el ejercicio económico del año 2019 se han cumplido, de una pérdida de US\$ 1.822.01 en el 2018 pasa a una utilidad en el 2019 de US\$ 1.129.62 que corresponde al 1 % de las ventas.
3. Durante el ejercicio económico materia del presente informe no se han producido hechos extraordinarios que merezcan una referencia específica. En el 2020 como caso

extraordinario que se ha producido es la pandemia del Covid que va a afectar a la compañía pero no a una gran escala.

4. Los libros contables de la Empresa, demuestran la situación financiera de la Compañía al 31 de diciembre de 2019 tal como lo establecen las normas vigentes.
5. Con relación a los resultados del ejercicio, durante el año 2019 se alcanzaron ingresos por US\$ 112.738 que refleja un crecimiento en las ventas del 18% frente a los ingresos del año 2018 (US\$ 95.268) debido a que se obtuvieron nuevos clientes como Indecauchó, los transportistas de Sigma, Traceoilfield y W.A. Etiquetas y esto hizo que se compense con la baja significativa de GPS. Con relación a las ventas de equipos estos bajaron en un 40% debido a que la competencia ya no vende equipos si no que entregan a préstamo y se tuvo que realizar de la misma forma. Los gastos ascendieron a US\$ 106.098 en el año 2019, existiendo un incremento del 22% con respecto al año anterior US\$ 86.973. Los Gastos de Ventas se incrementaron en un 14% y los Gastos Administrativos en un 55% debido al incremento de depreciación en un 277% debido a que como se indicó anteriormente prácticamente ya no se están vendiendo los equipos GPS sino que se los está prestando y se registraron como Activo Fijo.

Razones financieras

A continuación se presenta un resumen de índices financieros en comparación al año anterior

Razones de liquidez

	2019	2018
Índice de liquidez	1.44	1.42
Prueba Acida	1.27	1.15
Capital de Trabajo	US\$. 23.959	US\$. 22.829

Las relaciones de liquidez se incrementan ligeramente en el año 2019. Se tiene suficiente dinero para cubrir los pasivos a corto plazo.

Razón de endeudamiento

	2019	2018
Pasivo / Activo Total	70 %	70 %

El margen de endeudamiento se mantiene igual que el año anterior.

Razones de Rentabilidad

	2019	2018
Margen Bruto	95%	89%
Resultado Neto	1%	-2%

El margen bruto es similar en los dos años, es alto debido a que principalmente es una empresa de servicio más que una empresa de venta de bienes. En el 2019 se tuvo utilidad de US\$ 1.130 por un incremento en las Ventas principalmente de Servicios.

6. La Compañía cumple cabalmente con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor vigente en el Ecuador
7. El año 2020 será difícil para la empresa debido a que a la pandemia de Coronavirus, pero al ser un servicio continuo no va a tener un impacto significativo.
8. Finalmente, pongo a su disposición los estados financieros de la Compañía para su revisión y aprobación, agradeciendo por la confianza brindada y el apoyo a gestión.

Atentamente



Santiago Rosero Reyes
Gerente General
GPSMANAGER S.A